

УТВЕРЖДЕНА  
Советом Благотворительного фонда  
«Свято-Георгиевского Катерлезского  
женского монастыря».  
Протокол № 04 от «29» декабря 2021 г.

**Благотворительная программа**  
**«Возрождение Православного Свято-**  
**Георгиевского Катерлезского женского**  
**монастыря»**  
(новая редакция)

г. Краснодар

2021 г.

## ВВЕДЕНИЕ

Благотворительный фонд «Свято-Георгиевского Катерлезского женского монастыря» (далее – «Фонд») является некоммерческой организацией, созданной в целях оказания всесторонней помощи в воссоздании исторического облика Православного Свято-Георгиевского Катерлезского женского монастыря, его популяризации, дальнейшего содержания, сохранения, благоустройства и развития его территории, осуществления на его основе духовно-просветительской деятельности, содействия деятельности в сферах духовного развития личности, сохранения и восстановления памятников русской православной культуры, оказания духовной и материальной помощи как на территории Российской Федерации, так и за ее пределами.

Благотворительная программа «Возрождение Православного Свято-Георгиевского Катерлезского женского монастыря» Фонда (далее – «Программа») является локальным актом Фонда и разработана в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральными законами «О некоммерческих организациях», «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)», иным применимым законодательством Российской Федерации и Уставом Фонда.

В рамках Программы Фонд осуществляет оказание адресной помощи Свято-Георгиевскому Катерлезскому женскому монастырю.

## ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

В Программе, если специально не оговорено иное, используются следующие термины, их определения и сокращения:

Фонд	Благотворительный фонд «Свято-Георгиевского Катерлезского женского монастыря»
Программа	Благотворительная программа «Возрождение Православного Свято-Георгиевского Катерлезского женского монастыря» Фонда
Монастырь	Православная религиозная организация «Свято-Георгиевский Катерлезский женский монастырь село Войково Крымской Республики Феодосийской Епархии»
Адресная помощь, помощь	Денежные средства, имущество и / или предоставление услуг Монастырю

## **I. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ**

**Целью Программы** является оказание всесторонней адресной помощи в воссоздании исторического облика Монастыря, его популяризации, дальнейшего содержания, сохранения, благоустройства и развития его территории, осуществления на его основе духовно-просветительской деятельности.

**Основными принципами оказания помощи являются:**

1. открытость и прозрачность;
2. информированность о результатах деятельности;
3. индивидуальный подход;
4. последовательность и соразмерность.

**Задачи Программы:**

1. содействие в воссоздании исторического облика Монастыря;
2. материальная и организационная помощь Монастырю;
3. содействие популяризации Монастыря;
4. оказание помощи в дальнейшем содержании, сохранении, благоустройстве и развитии территории Монастыря.

## **II. ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ ПРОГРАММЫ**

Программа направлена на содействие только Монастырю в части воссоздания его исторического облика, а также на оказание материальной и организационной помощи Монастырю.

Православный Свято-Георгиевский Катерлезский женский монастырь – православный монастырь в селе Войково на Керченском полуострове.

Монастырь основан в 1857 году Архиепископом Херсонским и Таврическим Иннокентием (Борисовым) в селе Катерлез (ныне село именуется Войково) на месте явления местному пастуху Святого Великомученика Георгия. В первые годы после Октябрьской революции монастырь был ликвидирован. В настоящее время обитель восстанавливается.

## **III. ЭТАПЫ (НАПРАВЛЕНИЯ) РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ**

### **Оказание содействия нуждам Монастыря**

В рамках Программы Фонд оказывает содействие посредством перечисления денежных средств на расчетный счет Монастыря.

Фонд осуществляет оказание финансовой поддержки Монастырю в соответствии с его нуждами для целей воссоздания исторического облика Монастыря, а также на содержание Монастыря.

Помощь, оказываемая Монастырю в рамках Программы, может быть направлена на:

— строительные / ремонтные / реставрационные работы по воссозданию исторического облика Монастыря;

— охрану и должное содержание зданий и территорий Монастыря;

— содействие в оплате необходимых для деятельности Монастыря товарно-материальных ценностей;

— оплату услуг третьих лиц для Монастыря, необходимых для осуществления его деятельности;

— оказание иной помощи, соответствующей целям и задачам Программы.

Оказание помощи осуществляется на основе договоров пожертвования, заключаемых между Фондом и Монастырем.

В рамках Программы Фонд вправе размещать информацию о Монастыре и оказываемой ему помощи на своем официальном сайте, на официальных страницах в социальных сетях, в различных маркетинговых и рекламных материалах, а также в отчетах жертвователям, что является показателем результативности и прозрачности деятельности Фонда.

В целях реализации Программы Фонд вправе проводить маркетинговые и рекламные кампании в сети интернет, а также различные мероприятия по сбору денежных и имущественных пожертвований.

#### **IV. СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ**

Программа является долгосрочной программой. Деятельность Фонда по реализации Программы носит непрерывный характер в пределах срока ее реализации.

Дата начала реализации Программы: «22» октября 2019 года.

Дата окончания реализации Программы: бессрочно, до достижения поставленных целей.

Реализация Программы может быть прекращена досрочно, в том числе в связи с принятием Фондом новой программы. При досрочном прекращении Программы Фонд должен принять решение о порядке распределения средств Фонда, поступивших на реализацию Программы и не истраченных на дату прекращения ее срока действия.

## **V. ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРОГРАММЫ**

Смета Программы утверждается решением Совета Фонда на каждый финансовый год в течение срока реализации Программы. Финансовый год устанавливается с «01» января по «31» декабря каждого календарного года. Смета на первый финансовый год реализации Программы составляется на период с даты начала реализации Программы до даты окончания финансового года, указанной выше.

Утвержденная смета Программы на каждый финансовый год является неотъемлемой частью Программы. Изменения и / или дополнения в смету Программы могут быть внесены в любое время в течение финансового года на основании решения Совета Фонда.

По окончании финансового года Президент Фонда готовит отчет об исполнении сметы Программы и предоставляет его на рассмотрение Совету Фонда. Совет Фонда также вправе принять решение о необходимости промежуточного ежеквартального рассмотрения вопроса о процессе исполнения сметы.